

### Posudek vedoucího diplomové práce

Jméno studenta	<b>Ondřej Pecháček</b>
Téma práce	Rízení finančních toků v podniku
Cíl práce	Cílem práce je zhodnotit finanční toky v obchodním podniku v návaznosti na obchodní portnery.
Vedoucí diplomové práce	doc. Ing. Pavel Duspiva, CSc.

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti		X	
praktické zkušenosti			X
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování		X	

kriteria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce	X			
samosťatnost při zpracování tématu		X		
logická stavba práce	X			
práce s českou literaturou včetně citací	X			
práce se zahraniční literaturou včetně citací		X		
adekvátnost použitých metod	X			
hloubka provedené analýzy	X			
stupeň realizovatelnosti řešení	X			
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)	X			
stylistická úroveň	X			
nároky DP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké	průměrné	nížší	nejdou
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřené	částečné	absentuje
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře	částečná	nížší	nevyužitelnost
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části DP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční	funkční	méně funkční	neuspokojivé

#### Připomínky a otázky k obhajobě:

Připomínky k diplomové práci nemám. Diplomant splnil zadání diplomové práce v celém rozsahu. V teoretické části jsou popsány metody hodnocení ekonomiky podniku, finančních toků a bilance cash flow. Po charakteristice podniku Consortio Fashion Group jsou teoretické poznatky správně aplikovány při analýze finančních toků v podniku. Kladné nutno hodnotit vymezení vnitropodnikových procesů v rámci holdingu, podniku a vůči obchodním partnerům. Vhodně je zařazeno postavení a činnost podnikového controllingu. Diplomant samostatně zpracoval analýzu s využitím velkého rozsahu podnikových dat. Diplomová práce je z tohoto pohledu i dosažených výsledků kvalitní.

Otázky:

1. Jaký je rozdíl mezi ziskem a stavem cash flow a proč se při řízení podniku musí sledovat obě ekonomické veličiny?
2. Jaká opatření je vhodné realizovat v podniku Consortio Fashion Group k minimalizaci pohledávek a závazků po lhůtě splatnosti? Je možné určit jejich optimální nebo přípustnou výši?

**Práce je doporučena k obhajobě.**

**Navržený klasifikační stupeň:**

Výborně

**Vedoucí diplomové práce:**

doc. Ing. Pavel Duspiva, CSc.

Podpis:



V Pardubicích dne 31. května 2013